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Ata Ordinária nº 025/2021 
 ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2021.  
Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezenove horas, realizou-se a vigésima quinta (25ª) Sessão Ordinária, do 
Primeiro (1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal 
de Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada 
pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-
se a presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João Pacheco Lopes(MDB), Joice Bertoti 
Padilha Magnus (PT), José Dalmei Correa Borges (MDB), Noerci Roldão da Silva 
(PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e 
Vilson Moro (MDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima quarta (24a) 
Sessão Ordinária, realizada em oito de setembro de dois mil e vinte e um. 
Aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: Ofícios nº 228/2021 e nº 
230/2021de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para 

apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta 
(Leitura): Projeto de Lei nº 060/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, 
POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCVIAS. Projeto de Lei nº 
061/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA   O   PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A   ABRIR   CREDITO ADICIONAL   ESPECIAL   NO ORÇAMENTO 
MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. Projeto de Lei nº 
062/2021, oriundo do Poder Executivo, que “REGULA O PROCESSO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA ADMINSTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL”. 
Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de Lei nº 059/2021, 
oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA   O   PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A   ABRIR   CREDITO ADICIONAL   ESPECIAL   NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 

2021, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. Expedientes: Vereador Noerci Roldão 
da Silva (PTB): Iniciou cumprimentando o Presidente, demais vereadores e todos 
os presentes. Deu as boas-vindas a vereadora Joice. Parabenizou o Secretário de 
Turismo e Desporto pelo excelente trabalho de reforma realizado no Ginásio de 
Esportes. Agradeceu ao Deputado Federal Maurício Dziedricki pela emenda de 
duzentos e cinquenta mil, que ele como vereador foi buscar em Brasília no ano de 
dois mil e dezenove. Falou das críticas recebidas a respeito das diárias e 
salientou que as mesmas são importantes para os vereadores bem como para os 
servidores, pois com elas se busca o aprimoramento dos trabalhos e recursos 
para melhorias no município. Prosseguiu falando sobre as eleições de dois mil e 
oito, onde perderam a eleição para o Pedrão por doze votos e que esta Casa 
tinha um tabu que se o prefeito ganhou e a na câmara fosse maioria, tinha que se 
trancar tudo. Porém ele como vereador quebrou esse tabu, apoiando o Prefeito 
quando foi solicitado, em prol do município. Frisou que ele tem partido enquanto 
concorre nas eleições mas que depois que passa ele não tem mais partido e sim 
um município para trabalhar e lutar pelas melhorias dele. Sente-se imensamente 
feliz quando pode realizar um pedido de um amigo, de um colono e que não há 
dinheiro que pague essa felicidade. Explicou que mesmo que seu candidato a 
prefeito tenha perdido a eleição, ele se propôs a fazer uma parceria de trabalho 
com o Pedrão. Falou que apesar dos comentários na rua que ele se vendeu, sua 
consciência está tranquila, pois nada é mais gratificante que poder ajudar as 
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pessoas que necessitam. Destacou que em cinco meses que está apoiando a 
administração já fez muito mais que em quatro anos de governo do Dirceu. 
Finalizou agradecendo mais uma vez o Deputado Mauricio Dziedricki e a atual 
administração, pessoal do MDB que mesmo ele tendo perdido a eleição foi muito 
bem recebido por todos. Vereador Valmir Roldão Evaldt (Progressistas): 
Cumprimentou o Presidente, colegas vereadores e demais presentes e iniciou o 
assunto explanando as circunstâncias de apoio por parte da oposição na 
administração anterior. Salientou seu pedido de informação sobre os 
atendimentos realizados pela Secretaria de Obras do município e também 
comentou que seu pedido de providência para a estrada do Morro do Silveirão 
que ficou com o atendimento incompleto. Afirmou que em seu próximo uso da 
tribuna confirmará o saldo de emenda parlamentar deixado pela administração 
anterior e questionou a prestação de serviço mecânico das máquinas da 
Prefeitura feito fora do município. Apontou má qualidade do saibro usado nas 
estradas das comunidades e questionou o Presidente à respeito do andamento da 
obra do prédio da Câmara Municipal, após receber a resposta do mesmo, 
encerrou agradecendo. Ordem do Dia: - Pedido de Indicação nº 006/2021, de 
autoria do vereador Ivam Carlos Matos, que indica ao Presidente do DAER-RS e 
Secretario de Logística e Transporte, Juvir Costella, que seja feito um projeto na qual 
estuda a possibilidade de construir uma rotatória na ERS-494, entre o Km 37/38 no 
Município de Mampituba-RS. Aprovado por unanimidade. - Projeto de Lei nº 
053/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO DO CONCELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA 
IDOSA E DO FUNDO ESPECIAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade. - Projeto de Lei nº 
056/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
BENEFÍCIOS   PARA   PAGAMENTOS DE DÍVIDAS TRIBUTÁRIAS   E   NÃO 

TRIBUTÁRIAS   EM   ATRASO   E   DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por 
unanimidade. Comunicados: O Presidente comunicou que a próxima Sessão 
Ordinária seria realizada no dia 21 de setembro do corrente ano, terça-feira, 
devido ao feriado da Revolução Farroupilha e convidou os vereadores e 
vereadora para a Audiência Pública sobre o Plano Plurianual de dois mil e vinte e 
dois (2022) à dois mil e vinte e cinco (2025), no Plenário da Câmara no dia vinte e 
um de setembro, às dezesseis horas. Não havendo mais nada a tratar o 
Presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
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_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


